

УТВЕРЖДАЮ»
Председатель Общественного Совета
при Министерстве культуры РД
С.А.Хавчаев
«10» июня 2022г.

ПРОТОКОЛ № 4
выездного заседания Общественного совета при Министерстве
культуры Республики Дагестан

10.06.2022г.

г. Дербент

Присутствовали:

Члены Общественного совета:

Хавчаев С.А., Насруллаева Ш.А., Авшалумова Л.Х., Алиева Б.Ш.,
Магомедов К.М., Мамутаева И.А., Гасanova Д.Т., Капиева Т.Д., Ахмедов М.М.

Алиева Н.М. - гл. специалист-эксперт отдела по работе с библиотеками
и образовательными учреждениями культуры МК РД
(секретарь совета)

Повестка дня:

Вопрос 1. «Работа культурно-досуговых учреждений. Новый формат».

10 июня 2022 года состоялось выездное заседание в г.Дербент. Члены Общественного совета при Министерстве культуры Республики Дагестан встретились с Главой городского округа «город Дербент» Р.Пирмагомедовым. С.Хавчаев поприветствовал Главу города и представил членов совета, авторитетных и уважаемых людей и рассказал о том, что совет признан лучшим в республике. Уже то, что в нашем совете находится Л.Авшалумова, говорит само за себя. Город с каждым разом преображается, проводится большая работа и нам приятно сегодня находиться здесь.

Л.Авшалумова - очевидно, что город меняется. Люди изумительные по своему гостеприимству. Для меня большая честь иметь отношению к этому городу. Желаю вам успехов.

Глава города выразил благодарность за посещение города и рассказал о своей сформировавшейся команде. Очень много внимания уделяется г.Дербенту федеральным центром и Главой республики. Чувствуется его любовь к городу. И мы этим пользуемся. Он также подчеркнул, что для увеличения туристического

потока в город необходимо больше проводить ежегодных фестивалей с использованием местных обычаев и традиций. Также он рассказал, что по ул.Пушкина будет построена канатная дорога. Рассказал об инвестпроектах, развитии южного микрорайона.

Члены Общественного совета поблагодарили за оказанное гостеприимство и пожелали главе города успехов в грандиозных планах.

Далее члены Общественного совета совместно с начальником управления культуры, молодежной политики и спорта администрации ГО «город Дербент» С.Наджафовой посетили Лезгинский театр, где директор театра провела экскурсию и рассказала о работе театра, Центральную городскую библиотеку, которая готовится к открытию после капитального ремонта, но уже в новом формате – модельной библиотеки. Директор библиотеки Д.Алиева показала и рассказала о возможностях библиотек нового поколения и подарила свою книгу «Улицы древнего Дербента», изданную при поддержке депутата Госдумы Х.Абакарова, Саламу Хавчаеву и Людмиле Авшалумовой. Члены Общественного совета также посетили муниципальный татский театр, где познакомились с молодым коллективом театра, посетили занятия ансамбля национального танца «Аманат» при ДДТ «Жасмин».

В программу поездки также был включен и Музей истории мировых культур и религий. Делегация познакомилась с экспозиционными залами музея, после чего были обсуждены актуальные вопросы, которые попали в воле зрения во время визита в древний город.

Подводя итоги поездки в г.Дербент, Общественный совет считает положительной работу учреждений культуры г.Дербента и рекомендует в свете растущей популярности Дербента в качестве туристического центра уделять внимание более качественному предоставлению услуг горожанам и гостям города и делать все возможное для того, чтобы показать наш регион как древний культурный центр, богатый традициями, народными ремеслами, фольклором.

Секретарь
Общественного Совета
при МК РД



Н.М. Алиева